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5) можливість цілковитого контролю здійснених платежів, завдяки історії платежів [3]. 
До негативних чинників, що стримують розвиток даного виду грошей в Україні 

відноситься: 
1) недосконалий рівень українського законодавства у сфері регулювання електронних 

платіжних систем та обігу електронних грошей; 
2) залежність від постійного зв’язку з інтернетом; 
3) значна вразливість платіжних електронних систем до хакерських атак, 

несправностей в системі, шахрайських заходів; 
4) втрата коштів при втраті даних для авторизації в електронній платіжній системі. 
Можемо зробити висновок, що електронні гроші в Україні перебувають на етапі 

становлення та швидко набирають популярності. Для покращення їх розвитку необхідно 
здійснити ряд таких заходів: впровадити чітку нормативно-законодавчу базу; знаходити 
інноваційні програми захисту електронних систем при користуванні електронними грішми; 
здійснювати обов’язковий держаний нагляд і мінімізувати всі ризики втрати клієнтів під час 
користування електронними коштами, завдяки електронним платіжним системам. 
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ВПЛИВ ІНФЛЯЦІЇ НА ЕКОНОМІЧНІ ПРОЦЕСИ В УКРАЇНІ 

 
Інфляція є однією з найбільш гострих проблем сучасного розвитку економіки, однією із 

проявів порушення макроекономічної рівноваги, одним із найтяжчих проявів 
макроекономічної нестабільності. 

У світі немає країни, яка б в останні десятиліття тією чи іншою мірою не зазнала втрат 
від інфляції. Наслідки інфляції складні й різноманітні. Високий її рівень перетворюється на 
серйозну перешкоду для виробництва, спричинює економічну і соціальну напруженість у 
суспільстві. Дуже гостра проблема інфляції і в Україні, інфляційні процеси викликані 
сукупністю взаємопов’язаних об’єктивних і суб’єктивних чинників [2, с. 3]. 

Дослідженню інфляційних процесів присвячені наукові праці таких вітчизняних 
авторів, як П.В. Круш, О.В. Клименко, Л.В. Левченко, М.І. Савлук, А.І. Щетинін, Д.І. Ко-
валенко та інших.  

Інфляція є складним економічним явищем і як таке не має однозначного тлумачення 
серед економістів [7, с. 165]. Питання інфляційних процесів залишається відкритим, оскільки 
для кожної економіки характерні різні ознаки інфляції.  

В загальному, інфляція – це процес знецінення грошей та загальне підвищення цін на 
товари і послуги внаслідок надмірної емісії та переповнення каналів обігу грошовою масою, 
яка виявилась не забезпеченою економічними благами. Інфляція як багатофакторний процес – 
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це прояв диспропорційності у розвитку суспільного відтворення, що зумовлено порушенням 
закону грошового обігу [1, с. 121-122].  

Інфляція не виникає раптово, а розвивається поступово як тривалий процес, який 
можна розділити на кілька стадій [6, с. 158]. Ці стадії різняться співвідношенням темпів 
зростання емісії паперових грошей та темпів знецінення грошової одиниці [3, с. 74]. Як 
правило, інфляційні процеси пов’язані безпосередньо з війнами або епідеміями, тривалими 
неврожаями та іншими стихійними лихами, що зумовлюють політичні і соціальні 
потрясіння. 

З перших років незалежності Україна успадкувала нежиттєздатну дефіцитну економіку, 
а разом з нею – величезний інфляційний потенціал. Низький рівень ефективності 
виробництва та якості продукції, державний монополізм і відсутність конкуренції, 
розбалансована структура виробництва з низькою часткою предметів споживання, надмірне 
зношення основних фондів, гіпермілітаризація становили сприятливий ґрунт для розвитку 
інфляційних процесів [1, с. 130]. 

На початку 2015 року високий показник зміни індексу споживчих цін (індекс інфляції) 
прискорився до 34,5% у річному співставленні – це найвищий показник за останні два 
десятиліття. Такий стрибок відбувся внаслідок відчутного коливання обмінного курсу 
національної валюти відносно дол. США, що спровокував знецінення гривні. 

В Україні закономірністю та однією з причин посилення інфляції на сьогодні є 
доларизація економіки. Нині долар без перебільшення став у вітчизняній економіці 
паралельною до гривні валютою і виконує функцію грошей (купівля нерухомості, 
автомобілів, предметів розкоші). Окрім того, в умовах підвищення інфляції, неодноразово за 
останні два роки підвищувалися ціни на газ, електроенергію, комунальні та транспортні 
послуги [4, с. 838]. 

Оскільки інфляція є прихованим податком, то знижуються не лише реальні доходи 
населення, а й знецінюються активи зі сталим доходом. Відповідно, внаслідок цього 
заощадження у формі готівки або ж депозитів скорочуються та відбувається заміщення 
функції накопичення грошей купівлею таких благ, як, наприклад, нерухомість, дорогоцінні 
метали. Також знижується мотивація до інвестування довгострокових програм, оскільки такі 
вкладення є менш прибутковими та значно ризикованішими [5, с. 27]. Для вітчизняної 
інфляції основними формами виявлення є підвищення цін на товари і послуги, зниження 
курсу гривні, зниження купівельної спроможності населення, зростання заборгованостей по 
кредитам, збільшення дефіциту державного бюджету та інші форми [4, с. 839]. 

Економічні аналітики та політологи вважають, що виходом із кризової ситуації може 
стати впровадження в Україні комплексу антиінфляційних заходів. З цією метою потрібно: 

− проводити послідовну антимонопольну політику та створювати для підприємств 
широку мережу економічної інформації; 

− підвищити стимули до накопичення ресурсів (субсидії); 
− змінити структуру виробництва для збільшення товарів народного споживання; 
− стимулювати інвестиційну діяльність банків та обмежити здійснення покриття 

дефіциту коштів за рахунок банківського кредиту; 
− удосконалити податкову систему [5, с. 27]. 
Отже, для економіки України проблема інфляції є гострою і потребує негайного 

вирішення, адже зростання цін на товари першої необхідності спричиняє негативні 
соціально-економічні наслідки, такими є зниження реальних прибутків населення, 
знецінення заощаджень. Проведення антиінфляційної політики залежить від співвідношення 
багатьох економічних процесів та ступеня їхньої активності. Найбільшої ефективності 
можна досягти лише за умов комплексного використання всіх можливих способів боротьби з 
інфляцією. Перш за все, політичної стабільності, як індикатора налагодженої роботи всього 
адміністративного апарату. Слід зазначити, що досвід багатьох високорозвинених країн, які 
мають багатовікову історію еволюційного розвитку товарного виробництва, показує, що 
інфляцію не можна ліквідувати. Вона неодмінний супутник ринкової економіки і максимум 
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того, чого домоглися високорозвинені країни, це встановлення над інфляцією контролю, 
який забезпечує її стримання в певних відносно невеликих межах. 
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